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V Poslanecké sněmovně právě skončila mimořádná schůze iniciovaná Poslaneckým klubem
KDU-ČSL ke střetu zájmů Andreje Babiše. Jde o situaci, která může ovlivňovat důvěru ve
spravedlivé a nezávislé rozhodování budoucí vlády. I proto lidovci chtěli, aby byla tato
otázka řešena transparentně a bez odkladů. Místo jasného vyjádření se však Andrej Babiš
konkrétní odpovědi vyhnul. Ve vystoupení trvajícím hodinu a čtyřicet minut se věnoval
širokému spektru témat, avšak na klíčovou otázku jak vyřeší svůj střet zájmů neodpověděl
a bezprostředně po svém projevu opustil jednací sál.

„Pane Babiši, musíte si vybrat. Chcete podnikat a čerpat významné národní i evropské dotace, což je
vaše legitimní právo, nebo chcete dělat politiku a být členem vlády? Řešení svého střetu zájmů jste
slíbil nejen panu prezidentovi, ale především české veřejnosti. Jsme přesvědčeni, že zákony této
země i evropská pravidla musí platit pro všechny bez výjimky. Nežádáme nic víc, než abyste lidem
jasně řekl, jak zajistíte, že rozhodování vlády nebude ovlivněno vašimi soukromými zájmy a že bude
vždy směřovat k budoucnosti České republiky,“ uvedl předseda KDU-ČSL Marek Výborný.

To, že Andrej Babiš opět odmítl konkrétně odpovědět, vyvolává oprávněné pochybnosti. Pokud má
plán, jak svůj střet zájmů vyřešit, nebyl ochoten ho sdílet. Pokud žádný plán nemá, je otázkou, zda
vůbec může vykonávat funkci premiéra v souladu se zákony a očekáváním veřejnosti.

Občané mají právo vědět, zda politická rozhodnutí vznikají v jejich prospěch, nebo ve prospěch
obrovských koncernů, které Andrej Babiš vlastní nebo ovládá. Právě zákon o střetu zájmů má
garantovat, že se politická moc neprolíná se soukromým byznysem. Dnešní jednání ale ukázalo, že
budoucí premiér tuto jistotu občanům zatím neposkytl a nadále se vyhýbá jasnému stanovisku.

KDU-ČSL bude na transparentním řešení situace trvat i nadále. Veřejnost si zaslouží pravdivé
informace a premiéra, který stojí pevně na straně zákona a je důvěryhodný a odpovědný.
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